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	Câu 1:  (3 điểm)  Giải phương trình
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Giải :
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Ta có hàm số 
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 Phương trình 
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  (3)
 phương trình  này chỉ có nghiệm trong (0,2) nên đặt 
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Suy ra phương trình có nghiệm 
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	Câu 2 : (3 điểm) 
Cho tam giác ABC có 
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 lập thành một cấp số cộng và có tổng 
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Giải :


[image: image16.emf]
Dựng đường cao AH, phân giác trong BD cắt nhau tại I

Gọi M là giao điểm của CI và AB

Đặt BC = a, CA = b, AB = c.

Vì I thuộc miền trong tam gác ABC, nên các góc B, C đều nhọn.

Từ giả thiết, ta suy ra 
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Theo định lý Cêva ta có 
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do đó M là trung điểm AB

Từ đó suy ra 
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	Câu 3 : 2 điểm Tìm ba phân số tối giản 
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Giải:

Ta có: 
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Lấy 
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      (3).       Do (*) 
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Nếu  a = b thì từ (1); (2); (*)    
[image: image34.wmf]Þ

a = b = c = d (vô lý)
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EMBED Equation.3[image: image37.wmf](
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Đặt  
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 do a, b, c nguyên 
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Do a nguyên  nên 5t2 + 4 phải là số chính phương
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Chỉ có số nhỏ nhất thỏa phương trình là: k1= 9 
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 t1 = 4 
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Vậy: a = 3 
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	Câu 4 : (3 điểm ) Cho dãy (Un), biết U1 = 1, và dãy (Vn) với Vn = Un+1 - Un , n = 1,2 …. Lập thành cấp số cộng, trong đó  V1 = 3; d = 3 .
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Nên 
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Chọn n = 1 
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	Câu 5: 3 điểm 
 
Trong thư viện có 12 bộ sách gồm 3 bộ sách Toán giống nhau, 3 bộ sách Vật lý giống nhau, 3 bộ sách Hóa học giống nhau và 3 bộ sách Sinh học giống nhau được xếp thành một dãy sao cho không có ba bộ nào cùng một môn đứng kề nhau. Hỏi có bao nhiêu cách xếp như vậy ?

Giải :

Gọi A là tập hợp các cách xếp 12 bộ thành một dãy tùy ý

Gọi 
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 là tập hợp các cách xếp 3 bộ sách Lý đứng kề nhau
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 là tập hợp các cách xếp 3 bộ sách Hóa đứng kề nhau

Gọi 
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 là tập hợp các cách xếp 3 bộ sách Sinh đứng kề nhau

Gọi 
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 là tập hợp các cách xếp thỏa yêu cầu đề bài

Ta có 
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	Câu 6 : (3 điểm)  Cho 
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Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức 
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Giải :

Từ điều kiện suy ra 
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Đặt 
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Ta có 
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Vậy A=
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Dấu = xãy ra khi 
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Khi đó 
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Giá trị lớn nhất của 
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	Câu 7: (3 điểm) Cho tam giác ABC đều có cạnh bằng 2a và (d) là đường thẳng tùy ý cắt các đường thẳng BC, CA, AB. Gọi x, y, z tương ứng là các góc giữa đường thẳng (d) và các đường thẳng BC, CA, AB. Chứng minh 
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Giải : Chọn hệ trục tọa độ sao cho 
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